

Formnext Asia展商快讯 | 江苏威拉里新材料股份有限公司揭牌成立

FormnextAsia深圳增材展 2025年03月07日 11:01 广东



3月6日，江苏威拉里新材料股份有限公司成立大会暨揭牌仪式成功举行，标志着威拉里以改革之志、创新之姿开启高质量发展新征程。



徐州市委常委、常务副市长王先正，江苏省国资委二级巡视员王玉峰，徐矿集团党委书记、董事长吴宁，徐州经开区党工委副书记、管委会主任梁伟等领导出席，并共同为威拉里股份揭牌。



江苏威拉里党总支书记、董事长蒋保林对各位领导、各位嘉宾的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他表示，创业十年来，威拉里始终牢记“国之大者”，坚定践行材料强国使命，实现了增材制造用金属粉末国产替代和智能制粉装备自主可控。站在新起点，威拉里将结合终端应用场景和新兴行业需求，加快推进战略前沿新材料、新装备研发生产，为服务制造强国战略贡献更大力量。

梁伟

徐州市经开区党工委副书记、管委会主任



梁伟表示，股份制改造完成，必将进一步激发威拉里发展活力，为徐州新材料产业发展突破注入更多新的强劲动能。徐州经开区将进一步树牢“把企业家当自家人、把企业事当自家事”的服务理念和“有求必应、无事不扰”的办事原则，一如既往支持威拉里发展，持续优化营商环境，不断强化政策保障，为企业轻装上阵、做强做优做大保驾护航。



吴宁

徐矿集团党委书记、董事长

吴宁表示，威拉里坚守“做中国人自己的金属材料”，解决了我国增材制造领域关键材料“卡脖子”难题，书写了从零起步到行业引领新篇章。希望江苏威拉里新材料股份有限公司以完成此次股改为新的起点，永葆“闯”的精神，发扬“创”的劲头，保持“干”的作风，奋力打造全国行业“隐形冠军”，成

为最具活力的金属粉末标杆企业，为推进中国式现代化江苏新实践、服务制造强国战略作出新的更大贡献。



王玉峰表示，威拉里股份制改造完成，是江苏国资系统推进国企改革深化提升行动、发展新质生产力取得的一项重要成果。希望威拉里深入推进党的领导融入公司治理，勇担时代重任，紧盯前沿技术，开展产学研用协同创新，突破更多“卡脖子”难题，不断推出具有自主知识产权和核心竞争力的增材制造产品与解决方案，打造具有国际影响力知名品牌。



当天，威拉里股份成立大会暨第一次股东会、第一届董事会第一次会议、第一届董事会审计委员会第一次会议召开。

全体发起人、中介机构、合作客户等单位领导和代表参加相关会议及揭牌仪式。

关于我们



全球领先的金属增材制造整体解决方案提供商



国家高新技术企业

国家科改企业

国家级专精特新重点“小巨人”企业



钴铬合金VMP-CoCr01、钛合金VMP-Ti01

获批国家药监局三类医疗器械注册证书

通过CNAS国家实验室认证



ISO9001、AS9100D、ISO13485

FDA等体系认证



现已获得170+项专利

参与起草20+项国家标准



融入长三角国家技术创新中心体系



现有产线20+条、在建产线20+条

📍 江苏省徐州市杨山路 101 号

📞 0516-68387188

🌐 www.wllxcl.com



塑造中国制造新时代

2025年8月26至28日

formnext

ASIA SHENZHEN

沿袭德国法兰克福 Formnext 展会的成功，展出从前期生产到后期生产的整个增材制造流程链的产品和技术。除增材制造设备外，此次展会还汇集了原材料、后处理技术、检测设备、增材制造解决方案及服务等方面的企业，观众不仅可以采购核心设备，还可以获得在工业应用中充分运用增材制造的支持技术。同时，展会还将全面覆盖整个先进成型制造产业在不同行业的探索应用，内容将包括到：数字化生产，自动化应用及各种精密成型制造技术。通过构建完整的成型技术产业链与生态圈，为先进制造业提供综合展示平台，促进行业创新及繁荣发展。

[了解更多详细](#)

[欢迎联系我们](#)



电话: +86 020 3825 1558

邮箱: formnextasia@china.messefrankfurt.com

网址: www.formnext-shenzhen.com

阅读 53